



迎接考生的是鲜花和笑脸。本报记者 武春澍 摄

母亲考场外献花迎孩子

女儿回报妈妈的是一个大大的拥抱

本报枣庄6月7日讯(记者 李泳君 武春澍) 7日中午11时左右,离第一场语文考试结束还有半个小时。此时,在枣庄三中西校众多考生家长中,有一位中年女士抱着一大束鲜花,安静地在考场外等待着考试结束。

7日中午,枣庄三中西校考点外,许多考生家长

围在学校门口,焦急地等着考生从考场出来。就在考生家长当中,有一位中年女士抱着一大束鲜花等在门外,很多家长也出于好奇纷纷围了过来。该女士告诉记者,她姓王,她二女儿田雨璟今年参加全国高考,为祝福妹妹能够金榜题名,考前大女儿特意叮嘱她买一束花朵送给

走出考场的妹妹。“我大女儿现在正在美国留学,知道妹妹要参加高考,提前几天就专门打电话过来让我买一束鲜花送给她妹妹,希望妹妹能够金榜题名,同时也让妹妹缓解一下紧张情绪。”

就在说话之间,考试结束铃声响起,随后众多考生涌出校门。王女士手

持一束鲜花,引来众多考生的羡慕。“还有鲜花,太漂亮了。”就在众人议论的时候,二女儿走出校门,看到妈妈伸手递上一束鲜花,她满脸微笑赶忙给妈妈送上一个大大的拥抱。

刚刚考完试就收到玫瑰和百合,这让她惊喜不已,但是在众人面前,

小姑娘显得颇为腼腆,赶忙拉着母亲离开学校。事后,她表示,收到鲜花非常激动,也非常意外。没想到姐姐和妈妈能给她这么大的一个惊喜。

王女士说,女儿发挥不错。“送给她一束花朵,她精神也非常振奋,对于明天的考试,她还是非常有信心的。”

陪考故事



3岁妹妹 场外等哥哥

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 高考首日,很多家长将考生送到考场外就离开回家,在考场外,也有很多小朋友跟随家长陪考。在枣庄三中西校考点外,记者看到,最小的陪考者年仅3岁。

虽然天气比较凉,但是记者发现小家伙却很开心,手里拿着各种各样的宣传单和小赠品,玩得很高兴。当记者问她今年多大了的时候,她向记者伸出3根手指,并歪着小脑袋问爸爸她是不是三岁了。据孩子的爸爸介绍,今天是儿子高考,因为家离考场较近,他就骑着电动车带着小女儿来送儿子。儿子进考场后,他就和女儿在场外陪考。

八旬老太

陪孙女赴考



年近八旬老太前来陪考。

本报枣庄6月7日讯(记者 李泳君 武春澍) 7日上午9点钟左右,在枣庄三中东校考点,虽然开考铃声已响,但是在学校门口,还有一些父母坐在门口的台阶上静静地等待。其中还有一位头发花白的老人。这名老人说,由于她孙女的父母在上班,没有时间过来。为了让孙女安心考试,她特意过来陪考的,看着孙女进了考场,老人显得很淡定。

这名头发花白的老人叫陈明顺,今年76岁,家住住在三中附近。“我孙女今年18岁了,高考期间她父母都忙着上班,根本脱不开身,我就过来陪着她考试。”虽然老人年近八旬,但是却头脑清晰,精神矍铄,非常健谈。

老人说,她邻居家的也有一个考生,但是今天考生的父母也上班,所以她和邻居一起来陪考。“邻居的她孙女学习好,应该能考个好学校。”这次来考试的时候,老人还特意带一杯水。

据老人介绍,她的孙女为了备考,经常熬到深夜,而且越临近高考,承受的压力也很大。“最近几天她还失眠,不过她对高考还是很有信心的。”老人说。

高考考生和家长心态越来越好

蹲点陪考家长少了许多

本报枣庄6月7日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 高考首日,虽然天气很凉爽,但是考场外并没有像往年那样,很多家长聚集在门外等待考生。相反,很多家长在把孩子送到考场后就直接离开了,有的考生干脆就直接自己去考场考试。不少家长坦言,在外面等着对孩子一点帮助都没有,还不如回家等。

7日上午9时,在枣庄市市中区枣庄三中西校考点外,家长已经散去,剩下的大多数是在考点外做活动的商家和招生单位。两位家长在考点对面的路边直接

席地而坐,拿出随身带着的瓜子,边吃边等孩子。“回家也没事,不都在这里等着。”一位家长正在路边推车子准备离开,她笑着说:“回家给孩子做饭去,昨天晚上孩子专门交待我和他爸不要在门口等,不然他心里会觉得不踏实,所以一开考,我就赶快回家。”

7日下午,记者又来到枣庄三中东校考点和十六中考点外,发现在校外等候的家长也不是很多。一位家长表示,今天早上来送孩子的时候看到有好多考生是坐班车来的,这也可能是

门口家长少的原因。另外,记者发现,多数家长都在开考铃声响了之后就离开了。不少家长坦言,虽然孩子高考很重要,是家里今年最大的一件事了,可是仔细想想,在外面等着对孩子一点帮助都没有,还不如回家等。一位家长告诉记者,其实考生考试对家长来说,也是心理素质的考验。“家长要用好的情绪和好的心态来帮孩子度过这重要的三天,所以我觉得家长不在校外陪考也说明了家长们的心理素质提高了。”一位家长说。



一些家长坐在考场外等候。本报记者 杨霄 摄。

每一次升学,母亲就在孩子学校附近租房子住

孩子进考场,妈妈眼睛却湿润了

本报枣庄6月7日讯(记者 李泳君) 7日早上八点钟,离高考还有一个小时,在三中东校考点门口就聚集了很多考生和陪考家长。考生陆续走进考场,很多家长默默地围在学校门口不肯离去。“孩子进考场了,我心里终于释然了。”看到孩子进了考场,母亲孟振

华眼睛湿润了。“昨天我就在考点旁边租了一个房间,就是为了节省孩子时间,让孩子更加专心的备考。”虽然家就住在怡华园,但是为了孩子高考,孟振华总是替孩子考虑周到。“孩子昨晚有点失眠,清晨4点多就醒了,然后就看了会儿书。5点钟左右

就让他和我一起吃饭。”孟振华说,他能感受到孩子考试所承受的压力。

早上不到8点,孩子就进了考场。开考铃声还没响,孟振华也没有走,她就守在学校门口。孟振华告诉记者,他的孩子是学文科的,学习非常刻苦,平常对他要求很高,现在孩子进

考场了,她反而变得轻松了。

从小为了给孩子最好的环境,从孩子小学、初中、高中三个阶段,孟振华一共换了3个地方。“孩子每一次升学,我总是在他学校的附近租一个房子,这样照顾孩子相对方便了很多。”孟振华说。

9点整开考铃响了,孟振华紧紧握着校门栏杆,眼睛湿润了。“孩子考试了,这么多年来付出的艰辛,终于要有成果了。现在我倒是对孩子成绩没有太大的期望。不管考试结果如何,我觉得值了。”孟振华说,孩子进考场的一刹那,她几乎要哭出来。